

Sandinistas pierden la confianza dice Robelo

San José, Nov. 12 (AP). Alfonso Robelo, dirigente del Movimiento Democrático Nicaragüense, dijo que el Frente Sandinista tiene miedo del gran respaldo popular que ha logrado acumular su organización en menos de tres años porque ya no tiene la confianza ciudadana.

Robelo formuló esa y otras declaraciones en una entrevista televisada, difundida aquí.

Refiriéndose a la decisión adoptada por el Frente Sandinista de prohibir una concentración organizada por el MDN en Nandaimé el pasado domingo, Robelo dijo que "se ha cerrado un camino cívico que los nicaragüenses, creíamos haber ganado por los 40.000 muertos que

el pueblo aportó de la dictadura somocista".

El dirigente de la agrupación repitió palabras que dijo fueron dichas por el ministro del Interior, comandante Tomás Borge, durante una conversación que ambos sostuvieron.

"En tono amenazante, Borge me dijo: "nosotros tenemos las armas, nosotros tenemos la fuerza, nosotros tenemos el poder y no lo vamos a dejar. Esta revolución es irreversible, cueste lo que cueste".

Robelo afirmó que "estamos ante una nueva dictadura todavía en muchos sentidos más brutal, porque es una dictadura ideológica que va envenenando

Pasa a la página 45



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

BELLEZA ARGENTINA. Londres, noviembre 12 (AP). "Miss Argentina", Elsa Galotti, de 20 años, se mira en un espejo mientras usa un lápiz de labios durante un descanso en un hotel de aquí. Elsa participa en el concurso "Miss

Mundo", que se realiza en Londres con la presencia de las mujeres más bellas del mundo. El evento se realiza anualmente aquí.

E.U. acusa a Castro de crisis política en C.A.

Tegucigalpa, Nov. 12 (AP). (Por Fredy Cuevas). El embajador norteamericano Jack Roberto Binns dijo que frente al embate de fuerzas externas que buscan desestabilizar a la América Central, Estados Unidos "honrará los compromisos" contraídos en el Tratado de Río de Janeiro.

"Los fuertes enlaces cubanos con los revolucionarios del área y la asistencia concreta que les han brindado, pueden causar una diferencia crítica en Centro América", dijo ayer el embajador en un discurso ante la Asociación de Norteamericanos Residentes en Tegucigalpa, en el que hizo un análisis sobre la situación en la región.

Binns expresó que la política norteamericana está ba-

sada en reconocer que el cambio en la región "es natural e inevitable" para conservar la paz y la democracia, y aseguró que su país no impondrá sus puntos de vista cuando surgan disputas domésticas.

"Sin embargo, si una nación centroamericana es atacada desde fuera y desea invocar el Tratado de Río de Janeiro, estoy seguro que los Estados Unidos honrarán sus compromisos", declaró.

Binns acusó al gobierno del presidente cubano Fidel Castro como "el acto principal y posible beneficiario del remolino ocasionado por los problemas en la región", e hizo el siguiente análisis país por país:

Guatemala—El proceso político del país más grande y más fuerte de la región está corroído por una violencia

Pasa a la página 15



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PROTESTA. Madrid, noviembre 12 (AP). Un joven español que protestaba contra la política de los Estados Unidos y la Unión Soviética, es sacado hoy del lugar por un policía. El joven protestó en la fecha inaugural de la conferencia revisora de los Acuerdos de Helsinki.

Dudan Estados Unidos venta azúcar a Rusia

Washington, noviembre 12 (UPI). Medios azucareros declararon hoy que es improbable que Estados Unidos pueda vender cantidades substanciales de azúcar crudo a la Unión Soviética.

Informes del Departamento de Agricultura revelaron la semana última que los soviéticos escurridían los almacenes del mundo, para compensar los déficits de su producción y el de Cuba.

Estados Unidos, sin embargo, podría vender ciertas cantidades de azúcar refinada a la Unión Soviética, lo cual haría que el precio fuera mucho más alto.

Las estimaciones del Departamento son de que la producción azucarera de la Unión Soviética de sólo 7 millones de toneladas, comparada con 7.300.000 en 1979. La meta fijada por los rusos para este año fue de 9.200.000 toneladas.

Cuba es el primer abastecedor foráneo de azúcar a la Unión Soviética, pero las deficiencias de su producción, agravadas por plagas en la caña de azúcar y el azote de dos huracanes, han afectado la zafra.

El año último, Cuba envió a la Unión Soviética 3.700.000 toneladas de azúcar, pero este año se espera que los embarques serán de 2.700.000 a 2.500.000 toneladas.

Los datos oficiales indican que la producción de azúcar refinada de Estados Unidos fue de 299.025 toneladas entre enero y julio de este año.

Las existencias de Estados Unidos el 30 de agosto último destinadas a los distribuidores primarios (refinadores, elaboradores de azúcar de remolacha y la Commodity Credit Corporation) eran de 1.750.000 toneladas cortas (equivalentes a unos 900 kilos).

Ese monto, dijeron los expresados medios, es 21 por ciento menos con respecto a la misma fecha del año anterior y una disminución de 20 por ciento, comparada con las existencias el 31 de julio de este año.

Los informantes no esperan que las existencias de Estados Unidos aumenten significativamente con la terminación de la zafra de caña de azúcar de Louisiana a finales de este año.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

HAITIANOS. Cayo Lobos, Bahamas, noviembre 12 (AP). Un grupo de 102 refugiados haitianos que desde hace 40 días se encuentran demorados en esta pequeña isla, se entrevistaron con el reverendo Gerard Jean Huste, ministro haitiano traído por una estación televisiva de Miami.

Decisiones necesarias pide Reagan a Carter

Washington, noviembre 12 (UPI). Ronald Reagan y su administrador político pidieron hoy al gobierno del presidente demócrata Jimmy Carter que tomara sólo las decisiones de gobierno necesarias durante las nueve semanas anteriores a la inauguración de la presi-

dencia republicana el 20 de enero próximo.

Edwin Meese habló con la prensa antes de entrevistarse con el secretario general de la Casa Blanca Jack Watson con el fin de facilitar el cambio de gobierno.

Meese comentó la posición republicana el 20 de enero próximo.

Pasa a la página 43

Ayuda financiera piden dueños diarios en Perú

Lima, Nov. 12 (UPI). Los diarios de circulación nacional volvieron legalmente a sus propietarios, mientras que el gobierno deberá resolver en 120 días los problemas económicos, financieros y de otra índole, que se generaron en ellos por seis años de expropiación.

La histórica ley que derogó la medida dictada el

27 de julio de 1974 por el pasado régimen militar, que expropiaba los diarios limeños, fue firmada anoche por el presidente Fernando Belaúnde Terry, luego que el Congreso la aprobara, con la sola oposición de dos diputados comunistas.

Según la norma legal, el gobierno dispondrá de 120

Pasa a la página 45

Breves Internacionales

Ultima inspiración de Manzanero

Lima, Nov. 12 (UPI). El compositor y cantante mexicano Armando Manzanero adelantó hoy su última inspiración, "Que ni me entere", que, dijo será toda una sensación en la música romántica.

Manzanero estuvo brevemente en Lima, de paso a la Argentina donde cumplirá una serie de compromisos artísticos en Buenos Aires y Mendoza.

Dijo que el auge petrolero en México está propiciando el desarrollo del ambiente artístico, ante la disponibilidad de recursos que permiten la presentación de artistas de categoría mundial.

Reemplazan vuelos a Costa Rica

San José, Nov. 12 (UPI). Dos líneas aéreas dejarán de volar a Costa Rica dentro de poco, según informaron sus respectivos voceros.

Un vocero de la línea PANAM, en Nueva York, dijo que todos sus vuelos a San José serán reemplazados por Air Florida, una línea norteamericana que tiene la mayoría de sus servicios en el Estado de Florida.

El vocero dijo que PANAM seguirá volando todas sus rutas a Costa Rica hasta que Air Florida pueda co-

Pasa a la página 43